



平成 27 年 1 月 8 日
航空危険物安全輸送協会

航空危険物規則書第 56 版（2015 年 1 月 1 日発効）日本語版の一部図表の訂正

正 誤 表

35 頁

第 2 章 表 2.6.A 表 4.2 の微量危険物 EQ コード (2.6.4.1)

誤

表 2. 6. A
表 4.2 の微量危険物 EQ コード (2.6.4.1)

記号	外装容器あたりの最大量	内装容器あたりの最大量
E0	微量危険物として許可されない	
E1	30 g / 30 mL	1 kg / 1 L
E2	30 g / 30 mL	500 g / 500 mL
E3	30 g / 30 mL	300 g / 300 mL
E4	1 g / 1 mL	500 g / 500 mL
E5	1 g / 1mL	300 g / 300 mL

正

表 2. 6. A
表 4.2 の微量危険物 EQ コード (2.6.4.1)

記号	内装容器あたりの最大量	外装容器あたりの最大量
E0	微量危険物として許可されない	
E1	30 g / 30 mL	1 kg / 1 L
E2	30 g / 30 mL	500 g / 500 mL
E3	30 g / 30 mL	300 g / 300 mL
E4	1 g / 1 mL	500 g / 500 mL
E5	1 g / 1mL	300 g / 300 mL